ЛК4(1 завд.-5 б, 2 завд-5 б)

Дискретна система автоматичного управління складається з імпульсного елемента, який формує короткі прямокутні імпульси тривалістю γT, T-період дискретизації, γ<<1, та неперервної частини, де k1, k2-коефіцієнти підсилення, T2- стала часу аперіодичної ланки.
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1. Знайти вираз для дискретної передатної функції (в термінах z-перетворення) розімкнутої та замкнутої системи.

2. Знайти вирази для АЧХ і ФЧХ замкнутої системи при kγT=1.
Примітка: на лекціях розглянуто як знаходити дискретну передатну функцію, коли імпульсний елемент є екстраполятором нульового порядку і має передатну функцію [image: image3.png]1-eT5



, тобто при γ=1. А саме Wроз(z)= Z{WІЕ*WНЧ}=[image: image5.png]z—1
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}, 

де WІЕ,WНЧ- передатна функція імпульсного елемента та передатна функція неперервної частини, відповідно.
Для випадку γ<<1 формула знаходження дискретної передатної функції буде простіша. Знайти її ви можете, наприклад, у розділі «Передаточна функція розімкнутої імпульсної системи» книги М. Г. Попович , О. В. Ковальчук «Теорія автоматичного керування». А саме, через те, що при γ<<1 ряд 1- е-γTs збігається і можна обмежитися 1- е-γTs≈γTs, то 
Z{WІЕ*WНЧ}=γT Z{WНЧ}.
